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「笑顔(Smile)・安全安心(Safety)・着実(Steadily)」 HP の QR コード↑

子供たちの素敵な気持ちを育てます
週の初めに、全校放送を通して昨年度に引き続き、校長の話を実施してい

ます。テーマは、児童が話を聞くことで元気付けられる内容や学校生活にお

いて気を付けてもらいたいことなどを中心に話しています。

今年度は「スマイル発見」と銘打って、子供たちが善い行動をして、周囲

を笑顔にした児童をどんどん紹介したいと考えます。

上の写真は、休み時間に１年生の数名が手に一杯のシロツメグサとイモカタバミの可愛らしい花を

摘んで私に渡してくれたものです。また、鯉のぼりを書いたイラストも手渡してくれました。このよ

うな子供たちの純粋で素敵な気持ちを、学校としても大切に育んでいきたいと考えます。

５ 月 の 主 な 行 事
《５月》 ※ 保健関連行事は、保健便りを参照してください。

○ １日（月） １、２年生校外学習（千葉市方面；キャリヤ教育体験施設カンドゥー）

● ２日（火） 交通安全教室（１年生対象；安全な歩行の仕方）

○ ７日（日） 旭市民陸上大会

● ８日（月） 短縮４時間授業（全校一斉１３：００下校）

○１０日（水） ５年生校外学習（栄町方面；県立房総のむら）

●１２日（金） ３、４年生校外学習（川崎市方面；キャリヤ教育体験施設キッザニア）

第１回ＰＴＡ役員会議（１８：００～）

○１３日（土） 第１回地区奉仕作業（見広・大間手地区；８：３０ 予備日１４日）

●１６日（火） 鳥羽スクールカウンセラー来校

○１７日（水） 内科検診（全児童；１３：３０～）

●１８日（木） 旭市小学校体育大会（予備日２５日）

○１９日（金） 朝の交通指導（保護者）、サツマイモ苗植え（１～４年生）

●２３日（火） ４年生校外学習（中和小と合同；浄化センター他）

○２５日（木） 委員会活動（４年生以上）

●２６日（金） 体力テスト１日目（全学年）

○２８日（日） 地区ゴミゼロ運動

●２９日（月） ５時間授業（全校一斉１４：３０下校）

○３０日（火） ３年生校外学習（滝郷小と合同；市内公共施設）

●３１日（水） 体力テスト２日目（全学年）



体験活動を多く取り入れた校外学習に！
今年度の各学年の校外学習及び修学旅行は、新型コロナウイルス

感染症対策の緩和もあり、子供たちの発達段階に応じた体験型の活動計画を立てました。

１、２年生はカンドゥー、３、４年生はキッザニアと雨天でも対応可能なキャリア教

育施設を訪れ、兄弟学年で学んできます。他の学年も県内の施設で体験を重視した校外

学習を行う予定です。６年生の修学旅行は、箱根の大自然をメインに班別行動を行い、

地元の工芸である寄せ木細工を経験する計画を立てました。

子供たちには、様々な貴重な経験を通し、知る喜びを味わってほしいと考えます。昼

食等の準備も必要な校外学習もあります。御家庭での御協力をお願いします。

安全対策について４`点お知らせします

①野犬やイノシシ対策について

過日防災無線で蛇園地先においてのイノシシの目撃情報があり、更に見広、倉橋方面

で野犬の追いかけがあったため、市の担当課に連絡し、野犬対策に対しては、当分の間

週３回、学校周辺を動物愛護センター職員がパトロールしてくれることになりました。

学校でも引き続き子供たちに注意喚起をしていきます。

②校内の樹木点検について

神奈川県相模原市のキャンプ場で起きた倒木事故を踏まえ、先週全職員でグラウンド

東、南、西側の樹木の点検を実施しました。何本か、太い幹の一部が枯れている木があ

ったので、市担当課に連絡し、後日伐採する運びになりました。危険なエリアを立入禁

止にし、近づかないことを全校に向けて放送をしました。

③夏季期間のつば付き帽子の着用について

ゴールデンウィーク明けは、日差しが強くなり初夏のような陽気になることがありま

す。登下校の際は、つば付きの帽子を被り、直射日光から自分の頭を守ることが大切で

す。１年生は黄色帽子がありますが、それ以外の学年は身に付けて通学をお願いします。

④校内立入禁止看板と駐停車禁止表示について

昨年度末にＰＴＡ予算を活用し、校内への立入禁止看板【文言；許可なく校内への立入り並びに

遊具等の使用を禁じます】を正門、北門に設置しました。また、学校運営保護者アンケートで

指摘のあった体育館へのクランク通路での児童の降車防止のための表示【文言；駐停車禁止】

を体育館壁にペイントしました。安全管理に引き続き御協力をお願いします。

欠席及び遅刻・早退等の連絡は、昨年度の３学期からテトルの運用をお願い

していますが、具体的なお子様の症状が記載されていない場合がまだ見られま

す。簡易な表記（例；発熱 37.8 度、腹痛、足のけがで通院、家の都合など）

で結構ですので、必ず記載をお願いします。
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